



खेल : बास्केटबॉल में डीपीएस की टीम विजयी

बुलंदशहर, संवाददाता। आजाद पब्लिक स्कूल में चल रहा दो दिवसीय बास्केटबॉल इंटर स्कूल टूर्नामेंट के फाइनल में पहुंची टीमों ने दांव पेच दिखाए। फाइनल डीपीएस और आजाद पब्लिक स्कूल के बीच हुआ, जिसमें डीपीएस ने जीत दर्ज की।

टूर्नामेंट के फाइनल मैच का शुभारंभ डिस्ट्रिक्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष एडवोकेट सुमन कुमार राघव, विद्यालय के प्रेसिडेंट शारिक आजाद व प्रधानाचार्य डा. नितेश कुमार ने दीप

प्रज्वलित करके किया। छात्राओं द्वारा स्वागत गीत एवं नृत्य गान की प्रस्तुति दी गई। प्रधानाचार्य ने बताया कि फाइनल मैच आजाद पब्लिक स्कूल और दिल्ली पब्लिक स्कूल के बीच खेला गया जो रोमांचकारी रहा। इसमें डीपीएस की टीम ने विजय पताका लहराया, जबकि आजाद पब्लिक स्कूल टीम उप विजेता रही। राजीव प्रताप सिंह, किरन पाल व सुमित, विवेक कुमार, शिक्षक अनुज कुमार शर्मा, अमन सिंह, पुनित कुमार रहे।

Dainik Jagran Page- IV Date : 12.11.2022



कार्यक्रम में सितार वादक पंडित नयन घोष और तबला वादक पवन सिदम। संवाद

सितार और तबले की जुगलबंदी पर झूमे श्रोता

बुलंदशहर। दिल्ली पब्लिक स्कूल में बुधवार को स्पिक मैके समारोह का आयोजन किया गया। इसमें प्रसिद्ध सितार वादक पंडित नयन घोष व तबला वादक पवन सिदम शामिल हुए। सितार और तबले की जुगलबंदी पर श्रोता झूम उठे। स्पिक मैके समारोह में पहुंचे प्रसिद्ध सितार वादक पंडित नयन घोष व तबला वादक पवन सिदम समेत अन्य अतिथियों का प्रधानाचार्य डॉ. हरि शंकर वशिष्ठ ने स्वागत किया। साथ ही पुष्प गुच्छ प्रदान कर भारतीय शास्त्रीय संगीत में उनके योगदान की सराहना की। पंडित नयन घोष ने अपने सितार वादन संगीत से उपस्थित सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। उन्होंने संगीत के माध्यम से विभिन्न प्रकार के रागों का महत्व समझाया। साथ ही संगीत में छिपे विज्ञान, गणित आदि विषयों का बारीकी से अवलोकन करवाया। तबला वादक पवन सिदम ने भी तबला की खूबियों आदि से उपस्थित सभी को अवगत करवाया। कार्यक्रम का समापन राष्ट्रगान के साथ हुआ। इस दौरान विद्यालय की उपप्रधानाचार्या स्वाति रावत, मुख्य अध्यापक डा. गौरव शर्मा समेत शिक्षक और विद्यार्थी मौजूद रहे। संवाद

Amar Ujala, Page-4 Date : 17.11.2022

बास्केटबाल की प्रदेश टीम में खेलेंगे दक्ष चौधरी

जागरण संवाददाता, बुलंदशहर : अगौता क्षेत्र के अकबरपुर रैना गांव निवासी दक्ष चौधरी का चयन प्रदेश की बास्केटबाल टीम में हुआ है। अकबरपुर रैना गांव के मुनेश चौधरी ने बताया कि उनके बेटे दक्ष चौधरी को बचपन से ही खेलों में रुचि है। बास्केटबाल उसका प्रिय खेल है। दक्ष ने जिला, मंडल स्तर पर कई प्रतियोगिताओं में शानदार प्रदर्शन किया है। उत्तर प्रदेश बास्केटबाल एसोसिएशन की ओर से डिस्ट्रिक्ट

बास्केटबाल एसोसिएशन को पत्र जारी कर चयन की जानकारी दी गई है। प्रयागराज में प्रशिक्षण शिविर में भाग लेने के बाद कोलकाता में सोमवार से शुरू 72वीं ईस्ट जोन जूनियर नेशनल बास्केटबाल चैंपियनशिप में दक्ष चौधरी यूपी की टीम का प्रतिनिधित्व कर रहे हैं।



Danik Jagran Date : 15.11.2022

जूनियर बास्केटबाल में दक्ष चौधरी का हुआ चयन

बुलंदशहर। अगौता क्षेत्र निवासी बास्केटबाल खिलाड़ी दक्ष चौधरी का प्रदेश की जूनियर टीम में हुआ है, जो मंगलवार से कोलकाता में शुरू हो रही प्रतियोगिता में प्रतिभाग करेगा। दक्ष चौधरी के चयन पर परिजनों ने खुशी जाहिर की। अगौता क्षेत्र के गांव अकबरपुर रैना निवासी मुनेश चौधरी के पुत्र दक्ष चौधरी बास्केटबाल खिलाड़ी हैं। पिता मुनेश ने बताया कि दक्ष को शुरू से ही बास्केटबॉल खेलने का शौक था। संवाद



Amar Ujala Date : 15.11.2022



बुलंदशहर में डीपीएस में आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ करते अतिथि।

तबला व सितार पर थिरके छात्र

बुलंदशहर। यमुनापुरम स्थित डीपीएस में स्पिक मैके समारोह पर आयोजित संगीत समारोह में छात्र झूम उठे। प्रसिद्ध सितार वादक पंडित नयन घोष व तबला वादक पवन सिदम ने प्रस्तुति देकर लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। शुभारंभ प्रसिद्ध सितार वादक पंडित नयन घोष व तबला वादक पवन सिदम और प्रधानाचार्य डा. हरि शंकर वशिष्ठ ने दीप प्रज्वलित करके किया। छात्राओं ने स्वागत गान की प्रस्तुति दी। तबला वादक पवन सिदम ने भी तबले की खूबियों के बारे में बताया। उप प्रधानाचार्या स्वाति रावत, अध्यापक डा. गौरव शर्मा रहे।

Hindustan Page-8 Date : 17.11.2022



बास्केटबॉल में डीपीएस की टीम अब्बल

उपविजेता रही आजाद पब्लिक स्कूल की टीम, विजेता, उपविजेता टीम को ट्रॉफी और अन्य पुरस्कार देकर किया सम्मानित

संवाद न्यूज़ एजेंसी

बुलंदशहर। आजाद पब्लिक स्कूल में बास्केटबॉल टूर्नामेंट में आजाद पब्लिक स्कूल की टीम ने पहले स्थान पर जीत दर्ज कर टूर्नामेंट की ट्रॉफी अपने नाम कर ली। आजाद पब्लिक स्कूल की टीम उपविजेता बनी।

स्कूल में बास्केटबॉल टूर्नामेंट का सम्मान जिला बाल एरॉसिस्सियन के अध्यक्ष एडवोकेट सुमन रायच ने किया। इस अवसर पर विद्यालय के प्रिंसिपल शक्ति अग्रवाल और प्रधानाचार्य डा. निवेश कुमार सिंह ने मुख्य अतिथि को फूलों का गुलदस्ता एवं शाल भेंट कर सम्मानित किया। इसके बाद विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा स्वागत गीत एवं नृत्य प्रस्तुत किया गया। सुमन रायच सभी टीमों के खिलाड़ियों को अभिवादन दिया और खेलों के महत्व पर बोलते हुए कहा कि जीवन में जितना खेला जितनी ही उन्नत हो पाएंगे करना भी जरूरी है। फाइनल मैच आजाद पब्लिक स्कूल और दिल्ली पब्लिक स्कूल के बीच खेला गया जो बहुत रोमांचक रहा। विजेता व उपविजेता टीमों के खिलाड़ियों को ट्रॉफी व अन्य पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। मैच ऑफिसियल के रूप में राजीव प्रताप सिंह, किटन चाल व सुमित, विवेक कुमार महलपुरी कोषाध्यक्ष रहे। इस मौके पर विजयक अजय कुमार वर्मा, अमन सिंह, पुनित कुमार और विक्रम कुमार सहित विद्यालय का समस्त स्टाफ मौजूद रहा।



बास्केटबॉल टूर्नामेंट में विजेता टीम के खिलाड़ी। संवाद

Amar Ujala Date : 12.11.2022

ये होनहार कल दुनियाभर में करेंगे देश का नाम

बाल दिवस पर विशेष

जामरुण संवाददाता, बुलंदशहर। जिले की माटों में भी कुशाग्र बुद्धि के बच्चों को कोई कमी नहीं है। प्रतिभावान व कुशाग्र बुद्धि आज के ये बच्चे कल बड़ा नाम करेंगे। इनकी ऊंची परवाज हर बच्चे के लिए प्रेरक है। एक-दो नहीं कई बच्चों ने प्रतिभा और कुशाग्र बुद्धि के बल पर विरच स्तर की प्रतियोगिता में सफलता हासिल कर भारत का डंका बजाया है। बच्चों ने अपनी प्रतिभा के दम पर विदेश में स्कालरशिप पर पढ़ाई करने के सपने को साकार किया है। बाल दिवस के अवसर पर आइए आपको कुछ ऐसे ही बच्चों से मिलवा रहे हैं।



शरद गौर को स्कालरशिप का प्रमाण-पत्र सौंपते स्कूल के डिट्टी चौक सौ. स्वजन

शरद गौर को नर्सरी से निकल बच्चों ने अपनी प्रतिभा के बल पर जिले ही नहीं विदेश में अपनी बुद्धि का लोहा मनवाया है।

सीबीएसई इंटरमीडिएट की परीक्षा में तान्या सिंह ने टॉप कर जिले

का नाम रोशन किया था। पिछले दिनों मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने डीपीएस के प्रधानाचार्य एचएस विशाख व टॉपर तान्या सिंह को सम्मानित भी किया था। यमुनापुरम निवासी नीराज गौर के बेटे शरद गौर

सिंगापुर की जीसीएफ उनीर्ण कर 100 फीसद स्कालरशिप पाकर होनहार छात्र शरद गौर कक्षा 11 व 12 की पढ़ाई सिंगापुर में पूरी करेंगे। साथ ही अदिति राजौरा को भी हावर्ड के विरचविद्यालय में प्रवेश मिला है। कई बच्चों को देश के 50 विरचविद्यालय से आफर लेटर मिले हैं।

-एचएस विशाख, प्रधानाचार्य, डीपीएस

ने 2021-22 की ग्लोबल सिटीजन स्कालरशिप परीक्षा उत्तीर्ण की है।

जीसीएफ में सफल होने वाले शरद गौर उत्तर प्रदेश से इकलौते छात्र हैं। स्कूल शरद गौर को 100 फीसद छात्रवृत्ति देने के साथ ही हास्टल, स्टडिपेंड, सिंगापुर आने-जाने का पूरा व्यय वहन कर रहा है।

Dainik Jagran Date : 14.11.2022